

**RODITELJI:**

Maja Ptić Grželj i Dejan Grželj  
Đurkovići 20, Đurđekovec  
10362 Kašina

**Dječji vrtić Sesvete**

Ive Tijardovića 9  
10360 Sesvete

U Sesvetama, 30.12.2015

**PREDMET: Pismo pohvale**

Poštovani,

Roditelj sam troje djece koja su ili prošla ili još uvijek prolaze odgojno obrazovne programe dječjih vrtića grada Zagreba. Nakon više od sedam godina iskustva s radom i djelovanjem jednog od dječjih vrtića u Novom Zagrebu, radi preseljenja u Sesvete, osjetila sam potrebu obratiti Vam se ovim pismom kojim bih željela odati priznanje i pohvalu ali i zahvalu za rad svih zaposlenika dječjeg vrtića Sesvete. Naime, od spomenute troje djece, dvoje su polaznici i korisnici programa DV Sesvete, u skupinama Visibaba i Suncokret.

Od prvog dana, samim ulaskom u zajednički prostor hola, vrtić u momentu odaje dojam izuzetne organiziranosti. Sve obavijesti jasno su naznačene i vidljive, smjernice za proslavu rođendana, objašnjenja razvojnih faza, oglasi, obavijesti o radionicama, predstavama i svim ostalim aktivnostima osmišljene su na vizualno privlačan način s pamtljivim tekstovima tako da roditelj vrlo lako prati događanja u odgojnoj skupini i samome vrtiću. Nadalje razina čistoće, urednosti ali i tehničke održavanosti samoga objekata, kako unutar tako i izvana je na izuzetno visokoj razini. Ugodne i drage odgojiteljice, s osmjehom na licu dočekuju svako dijete i roditelja pri preuzimanju djeteta. Kratka razmjena informacija o tome kako je prošao dan je neizostavan i vrlo pohvalan dio svakodnevne interakcije. Uređenost soba i osigurani radnih materijali za odgajatelje i djecu, bez obzira da li su nabavljeni ili osmišljeni i urađeni samostalno, daju poticaj djeci ka raznim oblicima stvaranja i izražavanja. Po prvi puta, promjenu prostora, prijatelja, odgojne skupine, odgojitelja kao i cijelog stručnog tima, moja djeca su prihvatila bez ijedne „drame“ i uobičajenih iskazivanja nezadovoljstva koje smo nebrojeno puta prošli u prijašnjem dječjem vrtiću. Upravo ova činjenica pokazuje stručnost, obrazovanost, predan rad i svijest samih odgojitelja i doprinosa svakog zaposlenika.

Jednako tako, neizostavno je ne primijetiti eko komponentu vrtića, izrazito infiltriranu kroz svakodnevne aktivnosti i djelovanja u radu s djecom bez osjećaja da su takove, eko aktivnosti nametnute. Dapače, upravo suprotno. Kuharice i kuhinjsko osoblje u suradnji sa zdravstvenom voditeljicom kao i ekonomom dobivaju čistu peticu zbog pomno promišljenog i sastavljenog menija, koji se bazira na sezonskim namirnicama a istovremeno uvažavajući način i kulturu prehrane lokalnog stanovništva i podneblja uz pridržavanje stručnih smjernica o zdravom načinu ishrane. I na kraju, sve više navedeno ne bilo moguće ostvariti bez duha zajedništva te uvažavanja vrijednosti i doprinosa svakog člana zajednice koje prvenstveno moraju doći i vjerujem da dolaze od rukovodstva same ravnateljice.

Smatram da nije nemalo reći i napisati da ovih dana kada je rad odgojno obrazovnih skupina prilagođen broju djece radi zimskih praznika odnosno kada su „grupe spojene“ moja djeca i dalje dolaze s osmjehom na licu a tijekom vožnje po povratku kući, na naše pitanje kako je danas bilo u vrtiću, redoviti su odgovori: „Supeer!“.

Ovim pismom želim pohvaliti suradnju i dati daljnji poticaj nesebičnom prenošenju znanja i vještina svakog pojedinog zaposlenika dječjeg vrtića Sesvete kako bismo zajedničkim snagama i dalje pružali poticajno okruženje za rast i razvoj naše djece.

Maja Ptič Grželj

